

2020年2月26日

多伦多公共卫生局卫生医疗官(局长) Eileen de Villa 医生的声明:

今天,我向媒体通报了一例新的 COVID-19 阳性患者。该患者为女性,年龄 60 多岁,在 2 月 24 日周一晚上到 Sunnybrook Health Sciences Centre 的急诊室就诊。正如我之前说过的,得知这一消息并不奇怪,因为我们人口流动很大,而且国际旅行很多。因此,我们可能将继续看到更多去过疫区的人出现症状。

这个被新诊断的患者最近曾去过伊朗。她在回到多伦多后感到身体不适。在她到达医院急诊室后,医院对她进行了全面的医学评估,并进行了 COVID-19 化验。她随后出院,目前正在家中自我隔离。该患者的家庭中有两名成员目前也处于自我隔离状态。

我的工作人员正在跟进此人与及其密切接触者。我们这样做是为了监视患者的症状,并通知其他人他们可能已经面临健康风险。我们这样做,也是为了帮助民众来保护自身的健康,并帮助防止传染病在我们社区中传播。

迄今为止,多伦多还有另外三人被诊断患有 COVID-19。目前一个人正在自我隔离康复中,另外两个人已经康复。

到目前为止,该病毒尚未在本地传播,但是鉴于其在全球肆虐,我们正在与市政府各个部门和卫生合作伙伴积极合作,制定应对本地潜在传播的计划。我们将继续仔细监测该疫情,并鼓励居民通过定期查看可靠的信息来源来了解最新情况。

目前,我们的建议任然是:

1. 经常用肥皂和水彻底洗手,或者使用含酒精的手用消毒液,
2. 咳嗽或打喷嚏时要掩盖口鼻,
3. 如果没有纸巾,打喷嚏或咳嗽到您的袖子上,
4. 生病时待在家里。

这些措施看似简单,但却是保护自己 and 他人免受疾病侵害的非常有效的方法。

尽管社交媒体是帮助快速共享信息的出色工具,但它也可以同样迅速地助长错误信息的有害传播。因此,我鼓励民众访问我们的网站: <https://www.toronto.ca/coronavirus>, 因为我们会继续定期对其更新。如果您有任何问题,您也可致电我们的热线 416-338-7600, 其工作时间是周一至周五上午 8 点半至晚上 8 点,周六和周日上午 10 点至晚上 6 点。

媒体联系人: Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca